

佛山彩市迎来第19个刮刮乐头奖

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 袁苏华 插图 采采

佛山彩民刮“三月三” 中奖30000元



近日,佛山彩民小何因节日情怀喜中刮刮乐“壮美广西三月三”头奖,令人羡慕不已!

个相同的符号,再看看对应的奖金居然是‘¥30,000’,就这么中了头奖吗?我顿时懵圈,不敢相信自己的眼睛,赶紧找销售员帮忙看,经再三确认真的中奖了。

小,视奖金而定,这次自然必须安排一个大大的红包给她惊喜。”他娓娓道来,喜悦之情溢于言表。

节日情怀助他刮中头奖

孝顺小伙逢中奖必发红包

原来中奖彩民小何曾在广西桂林上大学,他表示大学期间每逢三月,除了桂林的美景可一饱眼福,还能享受广西人民的专属福利——“三月三”小长假,幸福感爆棚。

小何第一时间和家人分享中奖喜讯,家人非常开心。他坦言购彩的几年来,他运气不错,刮刮乐100元、1000元经常中出,不过像这样的头奖确实是第一次中,这是个好的开始。

据悉,福彩刮刮乐壮美广西“三月三”,是以广西“三月三”习俗为背景设计的即开型福利彩票,设计风格颇具民族特色,以传统的山歌、铜鼓为画面的表现形式,将山歌、铜鼓、民族少女、传统服饰等图文印制在彩票上,洋溢着喜庆欢乐的节日气氛,票面精美,展现出民族文化的魅力,具有多姿多彩的民族风情。该款彩票玩法简单,每张面值5元,最高奖金3万元。刮开覆膜,在同一局游戏中,如果刮出3个相同的图符,即可获得该局游戏右侧对应的奖金。共有6局游戏,中奖奖金兼中兼得。

“我是第一次看到这个票种,勾起了很多关于大学时光的美好回忆。万万没想到,刮开第二张时,彩票上竟出现了3

“刚开始妈妈并不赞成我买彩票,觉得都是骗人的,每次中奖,我都跟她分享,我还告诉她福利彩票的公益金用于扶老、助残、救孤、济困等社会福利事业等,慢慢地她了解得多了,特别支持我。每次中奖,我还会给妈妈发红包,或大或

今日大吉: 子时、卯时、午时 今日吉数: 10、27、32 今日生肖: 鼠、兔、龙、马、鸡、猪 (小小苗)

广东又中头奖! 珠海“6+5”复式票摘919万元

广东又中双色球头奖啦! 6月30日晚,福利彩票双色球第22074期开奖。当期全国中出6注841万余元头奖,广东中得1注花落珠海,中奖彩票是一张“6+5”复式票,除了1注一等奖外,还中出4注二等奖,单票总奖金919万余元。

记者从广东省福彩中心获悉,广东的头奖落户珠海,中奖彩票是一张自选的10元“6+5”复式票,由香洲区景晖路3号34号商铺的44030192投注站售出,除了1注一等奖外,还中出4注二等奖,单票总奖金919万余元。同期二等奖开出131注,单注奖金19万多元,末等奖则开出794万多注。

当期双色球中奖号码为:红球“05、07、15、19、29、33”;蓝球“15”。当期红球大小比3:3,奇偶比6:0,开出罕见的全奇组合,“15”“29”为上期重号,其中“15”连续4期开出,“05”为隔期开出的跳号,“05”“07”“15”与上期号码形成斜连号,开出一组奇连号“05、07”,同时开出两组同尾号“05、15”及“19、29”;蓝球则开出遗漏6期的“15”。当期一等奖全国中出6注,单注奖金为841万余元。这6注一等奖花落五地,山东中出2注,上海、江苏、安徽、广东各中出1注。

需提醒彩民的是,目前由广东福彩主办的“幸运双色球,你中奖我买单”1400万元赠票营销活动正在进行中。活动期间,在广东省内(不含深圳市)福彩销售渠道采用“7+2”(28元)、“8+2”(112元)、“9+1”(168元)及“10+1”(420元)4种复式投注方式购买双色球游戏彩票(倍数不限)且中奖的,在兑取中奖奖金时以返还与该张彩票投注金额相等的购票金方式赠送该张中奖彩票。(汪海晏)

下雨天停工去买彩票 他“邂逅”40万元头奖

近日,河源市一彩民因为下雨停工,闲暇时路过附近的福利彩票店,幸运“邂逅”了刮刮乐“好运十倍”40万元头奖。

感觉十分有趣,很适合自己的急性子。

这位幸运儿苏先生是位幽默诙谐的“90后”。兑奖时,他开玩笑说自己在工地“搬砖”的,“搬砖”虽然很忙,但总会抽出时间到小区楼下的福彩投注站坐坐,一来可以放松,二来可以买上几张彩票娱乐一下。6月19日,由于连日来的强降雨,工地停工,待在家里的苏先生闲着无聊,到小区楼下买东西,走到44060236福彩投注站时,便寻思着买几张刮刮乐玩玩,试试手气。

到店后,他就让老板娘把那本剩下的14张“好运十倍”都拿出来。连刮了13张,让他小有收获。刮到最后一张时,他兴致更高了,此时,他在其中一排刮出和“中奖号码”相同的号码,后面的中奖奖金显示为“400000元”。这让他一惊,瞪大眼睛数了数后面的五个“0”,这让他激动了好一会儿,表示从没想到自己会这么好运,面对突然降临的大奖,可谓又惊又喜。

作为福彩刮刮乐的明星玩法,10元面值的“好运十倍”凭着中奖机会多、头奖成色足等特点深受彩民喜爱,一直以来稳居刮刮乐彩票销售榜前列。平时喜爱购买彩票刮刮乐的苏先生也不例外,他觉得这种随手做公益,现场刮奖、即刻体验中奖的

上周,他带着家人一起到市福利彩票中心办理兑奖。谈及中奖心情,他激动地说:“会用这笔钱去买房子交个首付,给家人安定的生活。”自己的工作相对枯燥,买彩票也算是一种生活乐趣,中上一个大奖,都会让他很开心,没想到这次刮到这个大奖,今后将一如既往地理性投注福利彩票,支持福利公益活动。(汪海晏 钟雯婧)

两人守号合买喜中106万元

6月21日,福彩“双色球”第2022070期开奖,经检索,东莞中出二等奖18注,其中10注花落东莞市莞城区44100159销售网点。中奖彩票是一张20元6+2复式5倍自选票,总奖金106万余元。

常互动交流彼此购彩的心得,各种玩法都有接触尝试,最感兴趣的还是双色球。后来两人一拍即合,决定共同选出一组号码一起购买。他们这次购买了两张彩票,一张是“6+2”,一张是“7+2”。

动。我们每次买彩票的金额也不高,就当一种娱乐,玩玩就好。”

6月22日,两位彩民结伴到东莞福彩中心办理兑奖。刘女士和陈先生是多年的好友,平常生活里对福彩都有研究,经常

陈先生道:“‘6+2’那张我们每期都会追号购买,这次看到宣传海报介绍有赠票活动,所以多买一张‘7+2’参加活

而这次中奖彩票正是他们一直追号的“6+2”,对于这组中奖号码,刘女士表示,这是他们的“幸运号码”。她说:“这组号码中过很多次大奖,以后应该还会继续跟买这组号码。”(汪海晏 何嘉宁)

六名阳江彩民合买 喜中二等奖18万元

6月24日下午,阳江市福彩中心兑奖处迎来6位彩民,一起来兑奖。原来,他们是前一晚中得双色球二等奖的中奖者。大家复式票合买双色球,共中得奖金18万元。由于中奖票符合赠票活动条件,168元购票金额可全额返还。

主,经常会组织彩民们一起研究彩票、聊天喝茶。后来,群里有彩民表示,自己对彩票了解不深,且上班没有时间研究号码,希望能有人和他合股,有能力选号的人负责选号,他就跟着投注。于是,就产生了组团购彩的方式,大家既能买到彩票还能省钱,而且还能提高中奖率。

的是厨师,有的是农民,有的是在公司上班的文员,大家来自不同的行业。选号码的时候,他们分工合作,有经验的彩民负责研究号码,选出,然后其他彩民一起筛选,最后由郑女士负责选择投注方式。一开始,他们选出的蓝球有“01”“04”和“08”,大家几经番研究,决定选择中间数字“04”,最终选择了一注“9+1”复式进行投注。

6月23日晚,中国福利彩票双色球第2022071期开奖,开出号码为红球29、07、04、18、15、33,蓝球01,全国一等奖中出8注,每注奖金为765万元;全国中出二等奖141注,每注奖金为18万元,其中两注分别落在阳江市马曹路湖尾新村E幢12号第44140154福彩站和阳江市塘边镇白圩东风路3号第44140304福彩站。

该站业主陈女士也开心地表示:“我们从去年就开始合股购彩了,但是中奖的次数不多,中过最高的一次是三等奖。慢慢地,不少彩民失去了信心,便选择退出。这次看到广东省福彩中心正在开展‘幸运双色球,你中奖我买单’的赠票活动,我觉得是一个很好的机会,于是建议大家再进行合力购彩,并得到大家的一致同意。”

当晚开奖不久后,郑女士第一个在投注机上查看得知自己站点喜中了1注二等奖,急忙仔细查看一下,原来是自己参与的合买团中得的,便将喜讯传在团购群里,大家都兴奋不已。办理完兑奖手续后,6位中奖彩民均表示,要先把庆功宴安排上,接下来会继续进行合股购彩,同时也算是为公益事业作贡献。(汪海晏 谭木娇)

这个彩民团是在44140304站合股购彩中得1注二等奖的。他们说,44140304投注站陈女士是一位热心好客的业

东莞设立30个美宜佳便利店 福彩兼营销售场所

为积极探索福彩兼营渠道发展新模式,推动福彩事业持续健康发展,满足市民不同购彩需求和参与公益意愿,东莞福彩中心加大跨行业合作和渠道开发力度,从今年5月1日起,设立30个美宜佳便利店福彩兼营销售场所,现已有23间成功开通销售。

信或支付宝扫码支付后自动出票,将会是一种方便快捷的购彩体验。

东莞福彩中心积极倡导“多人少买”“公益与娱乐并重”的绿色购彩理念,在美宜佳便利店投放的便捷彩票销售设备,彩民可体验“双色球”“南粤风采36选7”“3D”“快乐8”等游戏票种自主选号购彩的乐趣,并可根据个人喜好和习惯选择复式、胆拖等不同购彩方式。最后通过微

家住东莞市塘厦镇某小区的李小姐平时也喜欢购买福利彩票。近日,她在小区楼下美宜佳便利店购彩买单时,惊喜地发现收银台旁边摆放着一台福利彩票便捷彩票销售设备。在体验投注后,李小姐表示:“平时想买福利彩票要走路去附近的街,真没想到在美宜佳便利店竟然也能这么方便买彩票!购买体验真的很好,在这个设备上能自选也能自选购买双色球,希望我能早日中个大奖。”(汪海晏 赖群生 陈志伟)



彩民故事 老王的变化(下)

老王跟着买了5注彩票,回到家后,进门老伴就问:“跑哪去了?”老王气呼呼地说:“出去花10块钱买了5注彩票。”老伴听了笑呵呵地说:“好呀,找点事做多好,比你窝在家里不干事强。”老王见老伴不但没说他还鼓励他,心里的怨气也消失了。

钱就到市场买了2斤肉、一条鱼和一些蔬菜,回家就老伴说:“我中奖了,我中了200块钱。”老伴见老王买的鱼肉和菜,也特别高兴,说不管中多少,人只要有精神支柱,就有奔头。

其实,老王对彩票从不感兴趣,给老伴说完就把买的彩票忘到了脑后。几天后,老伴问他:“你买的彩票中奖了吗?”老王这才想起买的彩票,于是拿着彩票出门去了那家福彩店对号。

从那以后,老王每天都去福彩店,并很快认识了几个铁杆彩民,大家没事聚在一起研究彩票。老王每期都买几注彩票,期盼自己能再中奖。虽说几个月下来只中了几个六等小奖,但老王比以前精神了,人也变得幽默了。老伴也觉得,老王和以前相比跟换了个人似的。(汪小弟)

没想到在福彩店竟兑了200元钱。中奖的老王乐了,拿着

彩票开奖公告栏

彩票开奖公告栏,包含“南粤风采”36选7, 3D, 超级大乐透, 排列3, 排列5, 好彩1等彩票的中奖号码和奖金信息。

奇数热出 连号隐身 ——析福彩玩法走势

奇数热出 连号隐身 ——析福彩玩法走势, 包含对彩票玩法的分析, 以及国有建设用地使用权网上公开挂牌出让公告。